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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ВІД РЕКТОРА: 

«ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЕФЕКТИВНІСТЬ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ 

ВЕКТОРІВ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ Є ЗАСОБОМ ЩО, У ПОВОЄННИЙ 

ПЕРІОД, ВИВЕДЕ ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ З ЗАСТОЮ» 

 

Чергова Всеукраїнська науково-практична конференція 

пам’яті почесного професора нашого університету, академіка 

НАН України Миколи Григоровича Чумаченка: «Соціальна 

відповідальність як складова інноваційного розвитку  

повоєнного бізнесу», яку організувала кафедра управління 

інноваційною діяльністю та сферою послуг є надзвичайно 

актуальною, і відбувається у надзвичайно важкий період 

широкомасштабної війни з росією. Проблематика формування і 

використання інновацій у реалізації соціально-економічних 

стратегій розвитку в умовах трансформації повоєнної 

економічної системи є як ніколи злободенною. Необхідно 

зазначити, що дослідженню цієї сфери присвячено чимало 

наукових праць вітчизняних та зарубіжних учених. Тим часом 

розгляд проблем в означеному ракурсі, у згаданому контексті, 

практично залишився за полем зору науковців. 

Як показали дослідження, багато суб’єктів господарювання у зв’язку з війною 

припиняють господарську діяльність так і не реалізувавши до кінця свого покликання. Такі 

суб’єкти господарювання (підприємства), як правило, не виконують навіть третини 

запланованого і це дуже болюче б’є по державному бюджету. 

Отже, тема конференції, визначення соціальних та економічних векторів інноваційного 

розвитку бізнес-структур, запропонована кафедрою управління інноваційною діяльністю та 

сферою послуг, розробка стратегій та розробка соціально-економічних та безпекових 

механізмів розвитку в умовах євроінтеграційних перетворень є доцільною і, виходячи з 

потреб підвищення якості управлінських рішень, економічної доцільності, згадана діяльність 

є дуже доречною. 

Насправді, радикальні економічні реформи є одним із шляхів виходу нашої країни не 

лише з чисельних криз, а і повоєнного відновлення Національної економіки України. У 

країнах з ринковою економікою, економічна наука торує шлях розвитку національної 

економіки, що особливо актуально в умовах державного та адміністративно-територіального 

реформування. В умовах війни та перманентних економічних реформ освітня і науково-

практична діяльність кафедри полягає у визначенні основних напрямів розвитку 

підприємництва в умовах малого і середнього бізнесу, організації управління інноваційною 

діяльністю і підготовки на цих засадах кваліфікованих фахівців. Зазначимо, що 

професорсько-викладацький склад кафедри проявляє активність у цій царині. На даний час 

видано ряд навчальних посібників та монографій, систематично проводяться міжнародні, 

всеукраїнські та регіональні науково-практичні конференції з актуальної проблематики 

розвитку малого бізнесу, туризму, інноваційності, ресурсовикористання, рекреації, сталого 

розвитку тощо. Однак, у воєнно-оборонних умовах  цього замало. Потрібно щоб кафедра 

служила проектувальником-ініціатором формування перспектив розвитку економіки та стала 

законодавцем у сфері менеджменту інженерно-технічних новацій.  

Кафедра плідно співпрацює з громадськими академічними формуваннями творчого 

інженерно-технічного, соціального та економічного характеру які тісно ув’язують 

інженерно-технічну діяльність з економічною доцільністю, йде у фарватері успішного 

використання новітніх методів навчання, інформаційних технологій, інтерактивного 

спілкування тощо та неодноразово відзначалася при підведенні підсумків загально 

університетського суперництва. 



Матеріали Х Всеукраїнської науково-практичної конференції пам’яті почесного професора Тернопільського національного 
технічного університету імені Івана Пулюя, академіка НАН України Миколи Григоровича Чумаченка: «Соціальна 

відповідальність як основа інноваційного розвитку бізнесу», (Тернопіль, 18 листопада 2022 року) 

 9 

Користуючись нагодою, сердечно вітаю учасників ювілейної десятої Всеукраїнської 

науково-практичної конференції пам’яті почесного професора ТНТУ імені Івана Пулюя, 

академіка НАН України Миколи Григоровича Чумаченка: «Соціальна відповідальність як 

складова інноваційного розвитку  повоєнного бізнесу». Зичу усім нових наукових здобутків 

та задоволення від їх практичної реалізації, здоров’я, достатку і злагоди в сім’ях, мирного 

неба та Перемоги України! 
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